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Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§191 Dnr KS 2021-1746

Interpellation till KSON direktionens ordförande Olle Reichenberg (M) 
avseende Norrtälje sämst i landet på fast anställning inom LSS och 
äldreomsorg från Jessica Hilwëyn (V)
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Beslutsunderlag

Interpellation, KF 20210916 Vänsterpartiet Norrtälje Fasta anställningar

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.



Norrtälje 2021-08-30

Interpellation
till KSON direktionens ordförande Olle Reichenberg (M)

Norrtälje sämst i landet på fast anställning inom LSS och
äldreomsorg
Kommunalarbetaren publicerade en artikel 25/8-21 med den dystra nyheten att Norrtälje
kommun har landets lägsta andel fast anställda inom äldre- och funktionshinderomsorgen.
Enligt statistiken så har Tiohundra 54% med tillsvidareanställningar och nära fyra av tio är
timanställda. Den låga andelen tillsvidareanställningar har legat fast sedan 2017, så det går
inte att skylla de dåliga siffrorna på pandemin. Med hänsyn till den ökande andelen äldre vi
har i befolkningen så borde åtminstone äldreomsorgen kunna känna sig trygga i att anställa
fler då behovet knappast kommer minska.

Trygga anställningar ökar möjligheterna att få behålla kompetent personal i våra
verksamheter. Det ökar även tryggheten och trivseln hos de medborgare som är i behov av
denna typ  av omsorg, därför vill vi i Vänsterpartiet veta:

• Vad görs för att öka antalet fast anställda inom LSS och äldreomsorgen?

• Hur ser det ut hos kommunens privata aktörer med andelen tim- och
tillsvidareanställningar? Hur ligger Tiohundra till i jämförelse med de privata aktörerna?

Jessica Hilwëyn (V), kommunfullmäktigeledamot
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